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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO.       
Às vinte horas do dia dezesseis do mês de novembro do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência da vice-presidente, vereadora Mariangela Ferraz Mussolini, secretariada pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto.  Aberta a sessão, a presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 34ª (trigésima quarta) sessão ordinária do ano 2020, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios); do servidor da Casa Nilton Cesar Santos; do servidor da Casa Miguel Quessada; da servidora da Casa Lidiane Aparecida de Souza Martins. INDICAÇÕES - vereador Engenheiro Nasser - PDT - n. 577/2020 (limpeza do bueiro localizado defronte à garagem da residência n. 287 da Avenida Quito Stamato, Jardim do Sonho, e posteriormente estude e reveja a possibilidade de mudança de local do referido bueiro, que gera transtornos à moradora da casa com o mau cheiro que exala, a aparição de animais peçonhentos e a dificuldade de acesso com seu veículo à própria garagem). Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, a presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Engenheiro Nasser propôs que fizessem um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos pais do servidor da Casa Giovani Lima Vieira e sogros da servidora da Casa Fabiana Garcia Lopes Vieira. Feito o minuto de silêncio, e não havendo nenhuma outra questão de ordem, a presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Juliano Cesar (4min04) e Engenheiro Nasser (11min03). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Artur Henrique (18min37), Mariangela Mussolini (24min53), Prof. Jorge Cardoso (27min22), Juliano Cesar (33min55), Rogério Mazzonetto (36min55) e Engenheiro Nasser (42min47). Encerrada a Explicação Pessoal, e nada mais havendo a tratar-se, a presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 36ª (trigésima sexta) sessão ordinária do ano 2020, a realizar-se dia 23 de novembro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2020. 

Mariangela Ferraz Mussolini
PRESIDENTE

Nasser José Delgado Abdallah (Eng. Nasser)           Silvio Delfino

                      1º SECRETÁRIO                                    2º SECRETÁRIO
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


